



На сегодняшний день смысл слова "мать-ехидна" испытывает серьезные изменения. Женщин, злоупотребляющих горячительными напитками, не занятых воспитанием собственных деток, а иногда и просто глумящихся над ими, теперь именуют более строгими определениями. А «мать-ехидна» плавно перешло в среду идущих в ногу со временем юных матерей, которые захотели держаться натурального и гармоничного расклада в воспитании деток.

Часто так именуют себя сторонники способа природного родительства. Они противопоставляют себя традиционному методу ухода за новорожденным, базируясь на тысячелетнем опыте наций, живущих в гармонии с природой. Такая мать, сходственно австралийской ехидне, огромную часть суток носит малыша в слинге, кормит его грудью по первой просьбе более 2, а может быть 3 лет, и спит вместе с ним.

Последователи природного родительства всецело отрицают противоестественные для малыша вещи - пустышки, бутылочки, смеси, памперсы, а порой и коляски, кроватки и прочие устройства, порожденных прогрессивной цивилизацией. Такие матери нередко встречают недопонимание и скептический взгляд членов семьи и других жителей нашей планеты. Зачастую осуждению подвергается и длительное грудное вскармливание, и

Изменения в значении

Автор: Administrator

07.03.2011 16:42 - Обновлено 22.03.2011 12:53

применение слинга, и общий сон с малышом. Приверженцы природного родительства спокойно относятся к проблемам гигиены и кормления младенца, полагая, что лишнее усердие в уборке сможет привести к ослаблению иммунитета, а раннее вступление прикорма - к желудочно-кишечным болезням. В противовес выпадам приверженцев обычных методологий они стали шутливо именовать себя «матерями-ехиднами», показывая самоиронию и подчеркивая спокойное отношение к данному противостоянию.